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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Simulare
Filierateoretica, profilul real, specializarea matematica-informatica
Filiera vocagionald, profilul militar, specializarea matematica-informatica
* Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
* Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impirtirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L | 7=6-3i +4i -2i> -4 —4i =4 -3i 3p
|4=\4> +(3)" =5 2p
2| aA=(2m+1)* —4m(m~1) =8m +1 2p
A<0, deci mD(—oo,— ﬂ 3p
3 2log, X— =1:(210g2 X+1)(log2X—1) =0 3p
log, X
1
X=—= sau X=2, care convin 2
2 p
4. | Numdrul de submultimi cu cel mult doua elemente ale multimii A este Cr? + Crl1 +Cr%, unde 3p
N este numarul de elemente ale multimii A
1+n +¥ =16 si, cum N este numar natural, obtinem n=35 2p
5.1 M mijlocul laturii BC = BN +CN =2MN 2p
N mijlocul segmentului AM , deci MN = m, deci 2AN + BN +CN =2AN +2NA =0 3p
6. | 1+3cosx=2cosx-1 = 2cos’X-3cosx -2 =0 o (cos X —2)(200s X +1) =0 3p
| V4 . 2
cosX=—-— si,cum XU| —,77|, obtinem X=— 2p
2 2 3
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
l.a) 111
det(A(a))=|1 2 a=8+a+2a-4-a’ —4 = 3p
2 a 4
=-a’ +3a =a(3 —a) , pentru orice numar real a 2p
b) . : o 11
det(A(O)) =0 si un minor principal este 1 2 z0 2p
1 11
Minor caracteristic este |1 2 2/ =3 #0, deci sistemul de ecuatii este incompatibil 3p
2 0 3
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)
Sistemul are solutie unica (XO, Yo ZO) = aDZ\{O,3} si solutia sistemului este (1 —g,l,lj 3p
aaa
Xy> Yo $1 Z, sunt numere intregi, deci 1 este numar Intreg si, cum §i a este numadr intreg, 2p
a
obtinem a=-1 sau a=1, care convin
2.a) )(oy:\/)(2y2+x2+y2 +1-1 = 2p
=\/x2 (y2 +1) +(y2 +1) -1 =\/( X2 +1)(y2 +1) -1, pentru orice numere reale X si Y 3p
b) \/(az +1)(6? +1) -1 =1 = (a? +1)(b? +1) =2 2p
Cum a si b sunt numere naturale, obtinem a=1, b=0 sau a=0, b=1 3p
©) lolo...ol =+/2" =1, pentru orice numdr natural n, n=2
e . . =2 2[)
1de nori
Dacd V2" -1 0N, existd k ON astfel incat 2" —1= k> =k impar, deci existda MU N astfel
incat 2" -1 =(2m +1)2 , de unde obtinem 2" =2m? +2m+1, ceea ce este imposibil, 3p
pentru orice numadr natural n, n=2

SUBIECTUL al II1-lea (30 de puncte)

1.a) f'(x)— 2X+2

- p————— 3
WX +2x+2 P

X+1 X+ =X 2% +2
= , xOR 2p
\/x +2X+2 \/x2 +2X +2
b) 2 2 1
f(x) TV T % Te T 2
Iim —~*= lim =2
X— —00 X X — —o X

1
lim f(x)+2x = lim (\/ X2 42X +2 +X +1) = lim =0, deci dreapta
X~'°°( ) X me X=X +2x+2 —x -1 3p

de ecuatie y = —2X este asimptota oblica spre —co la graficul functiei f

<) VX2 +2X+2 >X +1 = f'(x)<0, pentru orice numar real X, deci functia f este strict

2p
descrescdtoare pe R
f continudpe R, lim f (X) =+o0, lim f (X) =2,deci Im f =(2, +00) 3p
X — —00 X — +00
2.a) | 2 3x 2 2 2
— 2 _ —[v3 _2 —
! In x+1 dX—.!(3X 2x)dx-(x X )1 = 3p
=8-4-1+1=4 2p
b) 2 4\ 2 _ 1 41
ixln(xﬂ)dxz.([(x > IJ In(x +1)dx =X 1ln(x +1)O —%E‘;(x -1)dx = 3p
o —l X_2 — 1 :l 2
21 2 o 4 P
9 1 f(t)
th_I,I(l)t_30f(X)dX_th_1:I(l)?_ 3p
L) 2p
t-0 3t 3
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